

Пропозиції
Державної служби України з надзвичайних ситуацій
до проєкту Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України
щодо удосконалення проходження державної служби”

Ініціатор законопроекту: Денис ШМИГАЛЬ,
Кабінет Міністрів України

реєстр. номер 3748 від 26.06.2020

Пропозиції ДСНС надаються для розгляду законопроекту Верховною Радою України у першому читанні.

1. (позиція ДСНС до законопроекту)

Державна служба України з надзвичайних ситуацій вважає, що за результатами розгляду законопроекту Верховною Радою України у першому читанні його може бути прийнято за основу.

2. (обґрунтування позиції ДСНС)

Проект Закону підготовлено НАДС на виконання доручення Прем'єр-міністра України за результатами наради від 12 червня 2020 року.

Проектом Закону пропонується внести зміни до деяких законодавчих актів України, що стосуються вступу на державну службу, її проходження та припинення.

Проект Закону передбачає зміни, спрямовані на політичну неупередженість та політичну нейтральність Комісії з питань вищого корпусу державної служби. Також передбачається реалізація права визначеного переможця конкурсу на державну службу і обов'язкове призначення на відповідну посаду.

Проблему удосконалення системи оплати праці пропонується вирішити нормами, спрямованими на підвищення ролі та розміру посадового окладу (фіксованої частини) у структурі заробітної плати шляхом перенесення до нього надбавки за ранг, зменшення граничного розміру надбавки за вислугу років, запровадження окремої класифікації посад державної служби; оптимізації штатної чисельності державних органів за рахунок скорочення вакантних посад, що існують з метою утворення фонду економії для надмірних стимулюючих виплат; прозорості структури заробітної плати.

ДСНС вважає, що прийняття законопроекту забезпечить удосконалення порядку вступу, проходження, припинення державної служби, зміни системи і підходів до регулювання оплати праці у сфері державної служби для

підвищення конкурентоспроможності заробітної плати на посадах державної служби, підвищення її прозорості, передбачуваності та справедливості, оптимізації наслідків конкурсних відборів на посади державної служби, забезпечення виключно обґрунтованих звільнень з посад державної служби, удосконалення порядку застосування дисциплінарних стягнень.

Враховуючи викладене, ДСНС вважає за можливе прийняття вищезазначеного проєкту Закону Верховною Радою України у першому читанні за основу.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій



Микола ЧЕЧОТКІН

“ 9 ” липня 2020 р.